



主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2020年9月20日）兒童級課程的主題是「靠基督的愛完全勝利」，研經範圍是羅馬書8：31～39。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈耶穌全勝利〉及華語詩歌〈十字架的勝利〉，請利用《主日學詩歌輯X》，全家一起聆聽。

在今天的研經信息中，我們從馬丁·路德倚靠耶穌勝過撒但控訴的故事，來體會保羅的教導，就是：「沒有人可以控告上帝所揀選的人」，因為上帝已經宣布他們無罪，且耶穌死而復活，現在正在上帝的右邊替我們祈求。也藉著呂代豪接受上帝的愛，由殺手變牧師的生命故事來勸勉學生，在任何情境中都要深信沒有什麼能隔絕上帝對我們的愛，如同今天金句所說：「我們靠著愛我們的主已經獲得完全的勝利！」（羅馬書8：37）

信息複習單元時，幼兒級和初小級透過剪貼來體會上帝的愛使呂代豪牧師生命轉變的過程，上帝不因為呂代豪牧師曾做過壞事而離棄他，若我們也願意接受上帝的愛來悔改時，我們的生命將因著上帝的愛重新有盼望。在中小級，學生們製作得勝洗衣機來複習本課的信息故事，當我們願意承認自己的過犯與錯誤，並將這些都交託在主的面前時，耶穌基督的寶血能洗淨一切的罪，使我們在上帝的愛裡有得勝的新生命。高小級學生藉由查考經文，來體察上帝話語中的應許，就是沒有什麼能使我們與上帝的愛隔絕。

在生活實踐的單元中，幼兒級透過完成迷宮來學習要倚靠主的愛來克服誘惑及挑戰。初小級則是引導學生寫下自己所犯的錯誤，交託在主面前並求耶穌的寶血來潔淨，從中學習靠主勝過這些控告我們的罪。中小級生活實踐與信息複習單元合併。高小級透過製作得勝十字架與問題討論，勸勉學生即使我們信耶穌，也仍舊不完美，但當我們願意承認自己的過犯與錯誤，耶穌基督的寶血能洗淨一切的罪，在上帝的愛裡，我們有得勝的新生命。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上